

# 骗子少蹲几年牢,全是我的错

## 受骗老汉少交100块,阴差阳错“救”了两个诈骗犯

通讯员 秦刑 快报记者 宗一多  
发自秦淮区法院

4万元是诈骗罪的一个“分水岭”,超过4万元将被判处3至10年有期徒刑。阴差阳错的是,受骗者之一段老汉临时少带了100元钱,结果骗子骗到了39900元,因此都被判处3年以下有期徒刑。闻此消息后,这位老汉懊恼不已,“这伙骗子少坐几年牢,全是我的错。”

“我们今天是义务为南京的老年人进行健康讲座,每位参加讲座的老年人都将获得一盒保健品。”今年5月底,来自四川的赵某和何某瞄准中老年人关注健康的心理特征,临时雇佣了几个帮手,在秦淮区租了个会场,以宣传保健为名,“忽悠”附近的中老年人进行诈骗。

通过前期的电话邀请或登门送请柬,赵某和何某想方设法将附近的老年人请到会场。活动那天,会场里人声鼎沸,热闹非凡。主席台上,声嘶力竭地介绍“蚊灵芝胶囊”的种种功效。随后,他话音一转:“为了让老年人拥有健康的体魄,我们将免费赠送这个保健品。”

“谁说天下没有免费的午餐?”众多与会的中老年人听到这个福音,兴奋不已。这时,何某见火候差不多了,就开始“下套”:“保健品绝对是免费的,只不过大家先要交100元钱,等到出场的时候,这100元钱会退给大家。”

随后,赵某等人就开始忙着发放“蚊灵芝胶囊”、收款、退款。经过这一折腾,一

些老年人不花钱拿到了保健品,开始渐渐相信了何某。这时,何某趁热打铁:“明天会赠送价值200元的保健品,人数有限,先来先得。”

第二天,何某等人早早来到会场,等着鱼儿上钩。果不其然,众多中老年人蜂拥而至,何某、赵某等人按照前一天的“承诺”故伎重施。两天下来,这些中老年人都对何某很信任,随后何某在会议结束时声称:“明天会赠送价值800元的保健品。”

第三天,何某等人在现场收了王女士等49人800元钱,段老汉临时少带了100元钱,但也获得了相应的保健品。这时,何某突然变了说法:“今天收的钱,明天一早就退还,同时我们还组织大家免费参观药厂,明早出发。”

当王女士等人第二天一早赶到会场时,等了半天,也不见何某等人的踪影,这时大家才意识到上当了,随即报警。

经确认,何某、赵某等人诈骗了39900元钱。然而,4万元是诈骗罪的一个“分水岭”,超过4万元将被判处3至10年有期徒刑。就因为段老汉临时少带了100元钱,何某、赵某两人于11月18日,被秦淮法院分别判处2年11个月、两年6个月有期徒刑。

一位熟悉案情的法官告诉记者,“如果段老汉按约给付了800元,这两人应该被判3至5年的刑期。”对此,段老汉懊恼不已:“这伙骗子少坐几年牢,全是我的错。早知道就多带点钱,让这些骗子得到法律的严惩。”

## 他,很天真—— 应聘陪富婆陪了“学费”

时间:昨天下午  
地点:建宁路一家演艺吧

快报讯(记者 顾元森)昨天下午4点多,20多岁的苏州小伙子秦某面对警察,满脸羞愧地表示:“在KTV里上了好几天班,连一个富婆的影子也没看到,以后我再也不敢动这种歪心思!”11月17日,秦某听说建宁路一家演艺吧招聘“KTV少爷”,待遇优厚,动了心。他特地坐车赶到南京,找到了这家演艺吧。一名自称姓王的主管接待了他,王某称如果秦某上班,每晚的工作就是陪前来消费的富婆唱唱歌、喝喝酒,每晚可以得到小费200元,但秦某必须先交160元的体检费用和每月300元的管理费。

秦某听赚钱这么容易,爽快

地交了钱。而此时,王某让秦某直接“上岗”。让秦某想不到的是,他上了3天班,每天晚上7点半到凌晨2点多一直坐在店里沙发上,一笔“业务”也没有做成,更别提见到富婆了。

昨天中午,秦某找到王某,要求退钱,王某表示体检的钱已经交给医院了,而且秦某将店内的一个沙发弄坏了,这笔损失要秦某负担。双方言语不合,动起了手,秦某一气之下报了警。

警察将双方带到派出所后,王某称他们是正常招聘工作人员,除去体检费和沙发损坏费用,最后王某退还给秦某80元钱。警察对秦某想陪“富婆”赚钱的想法进行了批评,最后秦某羞愧地离开了。

(张先生爆料奖50元)

## 骗子捞走的38万全追回来了

今年8月,由9名重庆人组成的诈骗团伙在南京市雨花台区铁心桥等地用迷信诈骗的手法连续作案,骗得受害人现金38万元。警方迅速组织力量进行侦破,很快将犯罪嫌疑人全部抓获归案,并3次远赴重庆将赃款全部追回。昨天上午,铁心桥派出所向受骗人发还了被骗的38万元现金。

通讯员 雨警轩  
快报记者 唐伟超 摄



## 他,很自私—— 自己车与别人车锁一起

时间:昨天下午  
地点:玉桥市场停车场

快报讯(记者 顾元森)因为担心自行车被盗,一名中年男子竟将自己的自行车与他人的自行车锁在一起,结果他人无法及时取车,误了赶火车时间。昨天下午,这名中年男子的自私做法遭到围观者的一致指责。

昨天下午2点多,王小姐与男友一起来到玉桥市场,将自己的折叠自行车放在停车场。买完东西后,王小姐来到停车处,发现自己的自行车与相邻的一辆自行车被一把链锁锁住。“这是什么人这么缺德呀!我们马上就要赶火车呢!”王小姐急得快哭出来,她立即找来市场的看车人员,要求将链锁

剪断,但看车人员称自己没有工具。离火车开动的时间越来越近,王小姐急得团团转,抱着试试看的心理,王小姐男友找到了市场工作人员,要求通过广播寻人。

10多分钟后,一名中年男子气喘吁吁地赶过来,他正是锁车人。中年男子说,他是害怕自己的车子被盗,所以把自己的车子与旁边的车子一同锁了起来,最终中年男子向王小姐及男友道歉。而此时,两人也无法赶上正点的火车了,便要求中年男子补偿,但被拒绝。该男子的做法遭到周围路人的指责:“为了自己的利益,误了别人赶火车,这种人真是太自私了!”最后,中年男子灰溜溜地骑车走了。

(颜先生爆料奖50元)

## 他,很不解—— 老婆为何躲在阳台上吊

时间:前晚  
地点:热河南路附近

快报讯(见习记者 是钟寅)前天晚上,一名40多岁的中年女子在自家阳台上自杀,所幸被丈夫及时发现,捡回了一条命。前天晚上9点,记者赶到热河南路五段小区,救护车和警车停在小区门口。一根白色的尼龙绳还挂在阳台上方的晾衣架上,女子已经被救下,脸色憔悴,神志不清,但颈部的勒痕清晰可见。医护人员检查后发现,女子身体没有大碍,便收起担架,离开现场。

据女子的丈夫说,平时饭

后,妻子都会到阳台收衣服,并就手叠好。事发时,自己在客厅里喝酒,看到妻子好半天不出来,便忍不住往阳台上瞥了一眼,哪知这一瞥,竟看到自己的妻子颈子上系着一根白绳,他赶紧冲上阳台。万幸,女子的脚还有一点搭在地面上,他赶紧把妻子抱下来,接着报了警。他告诉记者,妻子到阳台自杀前没有表现出什么异常,夫妻也没有发生争吵,不清楚妻子为什么会想不开。

据楼下邻居说,楼上的夫妻感情确实不错,几乎没有怎么红过脸,估计是妻子在外面遇到不顺心的事,一时想不开。

(蔡先生爆料奖40元)

## 他,很郁闷—— 为泄愤向同行蟹塘投毒

通讯员 高研 快报记者 马乐乐  
发自高淳县法院

为报复,高淳一男子竟用农药毒死同行养殖的螃蟹,结果赔了大钱,还被判刑。

高淳人张某是专门做水产生意的,今年6月的一天,他从一个水产养殖户那里收购到不少河虾。在返回途中,他遇到同行孙某,孙某得知收购一事很生气,“这一带水产养殖户的河虾,长期都由我收购的,你下次不准再来了!”

张某听后也很生气,不过他

知道不是孙某的对手,只好陪着

笑脸答应。事后张某一怀恨在心,欲寻报复。8月5日晚上,张某携带事先购买的四瓶氯氰菊酯农药、砖头装在塑料袋里,悄悄来到孙某承包的蟹塘附近,见四下无人,将装有农药及砖头的塑料袋扔进蟹塘,致使塘里的螃蟹、鲢鱼、虾大量死亡,后经过评估认定直接经济损失2.4万多元。

张某被抓获后,赔偿了孙某3万元。日前高淳法院经审理认为,张某为泄愤报复,以投毒的方法破坏他人生产经营,其行为已构成破坏生产经营罪。为此法院判处张某有期徒刑6个月,缓刑6个月。

## 保安追擒小偷 被打成熊猫眼

时间:前晚  
地点:幕府东路附近一超市

快报讯(见习记者 是钟寅)两个男子跑到超市偷东西,在过安检门时被保安搜出口袋里塞着一条内裤。被发现后,两人不仅没有认错,反而将保安打成了“熊猫眼”。

前天晚上8点多,幕府东路旭日景城附近的一家超市安检门突然响个不停,两个年轻人被保安拦在门口,神情非常紧张。其中一人的衣服口袋里鼓鼓囊囊,保安估计里面有鬼,伸手一摸,竟从衣袋里摸出一条被撕去包装的新内裤。保安问:“是超市的吗?”二人支支吾吾,不敢作声。保安表示,如果掏钱买下这条被撕去包装的内裤,就不再与他们计较。哪知两人对视一眼,说了一声“跑”,随即一把推开保安,往街对面的一家物流公司跑去。

两名保安紧追不舍,很快在围墙下将其制服。哪知这里竟还有同伙埋伏!四五名男子从黑暗的角落闪出来,对保安拳打脚踢,一名保安被打成了“熊猫眼”,另一名保安脖子被拉伤,已无还手之力。最后,小偷和同伙四散逃去。两名保安缓过神来,一瘸一拐地跑回超市并报警。保安郁闷地说,“事发突然,根本没有来得及细看他们长什么模样。”目前,警方仍在调查此事。(蔡先生爆料奖40元)

## 新街口昨天上演捉贼大战

# 蠢贼急了 爬上7楼顶扬言要跳楼

时间:昨天中午  
地点:新街口

快报讯(记者 余薛庆)昨日中午,一窃贼在新街口偷手机被一老人发现制止后,推倒失主,还拿出匕首威胁老人。老人临危不惧,窃贼见形势不妙,仓皇而逃。最终因慌不择路,窃贼被闻讯赶来的交警逼上楼顶,双方随即展开对峙,狡猾的窃贼竟以死要挟。

### 窃贼下手

昨日中午12时许,一窃贼尾随一男子从新街口地铁站出来。正当窃贼把手伸进男子口袋欲偷手机时,被路过此地的一老人发现。老人当即大呼:“年轻人,小心你的手机被偷!”突如其来的惊叫吓得窃贼浑身一颤,窃贼迅速将失主推倒,一手攥着偷来的手机,一手从口袋中掏出一把匕首,对着见义勇为的老人,恶狠狠地说:“老鬼别叫,再叫捅死你!”

老人临危不乱,佯装“害怕”,这时,这一幕已经引起路人的注意。窃贼见形势不妙,踉踉跄跄跑下地下通道,向中山北路逃窜。

### 闹市乱窜

老人见小偷飞窜出数米后,大声疾呼“抓贼啊!抓贼啊!”在新街口负责维持交通秩序的交警听到呼救声后,跳过栅栏,朝着窃贼奔跑的方向追了过去,边追边对在路口执勤的辅警喊“带上电棍,快点过来!”

一时间,新街口德基广场安静了很多,只听见“抓贼”的惊呼声。窃贼从新街口德基广场往北一直逃窜,欲拐进青石街巷子躲藏。这时,很多人都加入到捉贼的队伍,交警一边追一边用对讲机呼叫“110”。在前后夹击之下,窃贼慌不择路,迅速冲进了德基广场北侧的停车场,见停车场空旷无处藏身,窃贼一路飞奔,误入了青石街40号一条“死胡同”。见无藏身之所,窃贼又飞身一跨,进了南侧的7层楼房

中,随后冲开了楼顶铁盖,飞身跃上楼顶。众人迅速将楼房围得水泄不通。

### 以死要挟

此时,接警后的新街口派出所民警和特警也赶到,爬到楼顶欲擒窃贼。窃贼见形势不妙,纵身从楼顶跳到了7层北侧的一居阳台顶部,并冲着民警大叫“别过来,再过来我就跳下去!”特警见状,当即展开劝说,同时和有关部门联系铺设“气垫”,以防万一。窃贼与警察对峙了20余分钟后,终于放弃了“舍命一搏”的念头,答应“下来”。

正当特警放松戒备时,狡猾的窃贼迅速从该楼房的外排水管道轻盈“滑”下欲逃走,被守候在下面的民警抓个正着。

“一看就是老面孔,而且是练过的……偷窃不是一回两回了!”据新街口派出所警察介绍,该窃贼20多岁,西北人,在南京因行窃多次被抓,是个惯偷。(林先生爆料奖80元)